



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/16679\*  
23 July 1984  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ПИСЬМО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА  
ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ  
НАЦИЙ ОТ 19 ИЮЛЯ 1984 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь настоящим препроводить текст письма, направленного Вам министром иностранных дел Исламской Республики Иран Его Превосходительством д-ром Али Акбаром Велаяти.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Сейид Ахмад СЕРАДЖАДЕ  
Поверенный в делах

---

\* Переиздается по техническим причинам.

Приложение

Письмо министра иностранных дел Исламской Республики Иран  
от 16 июля 1984 года на имя Генерального секретаря

В связи с моими предыдущими письмами о неоднократных иракских обстрелах городов Исламской Республики Иран после 12 июня 1984 года считаю необходимым сообщить Вам о следующих случаях:

- 1 - 27 июня 1984 года в период между 19 ч. 25 м. и 20 ч. 30 м., когда инспекционная группа Организации Объединенных Наций находилась в Абадане, агрессивный режим Ирака, вопреки взятому на себя обязательству от 12 июня 1984 года и заверениям, сделанным Вашему Превосходительству относительно обеспечения безопасности совершавшей визит делегации, подверг обстрелу Абадан из тяжелой артиллерии. В результате этого обстрела были повреждены 7 домов, 5 магазинов и одна стоянка автомобилей, а также произошел один случай пожара.  
  
Обстрелу был подвергнут также Хоремшахр: 10 различных районов города были обстреляны из минометов.
- 2 - В четверг 28 июня 1984 года Абадан был подвергнут обстрелу огнем тяжелой артиллерии, в результате которого загорелось 20 магазинов и были повреждены 2 дома. Был также причинен ущерб госпиталю имени имама Хомейни и один сотрудник госпиталя получил ранение.
- 3 - 29 июня 1984 года в 8 ч. 45 м. были подвергнуты обстрелу огнем тяжелой артиллерии Абадан и Хоремшахр. В результате этого обстрела были убиты 2 жителя, получили ранения 3 человека и были зарегистрированы 5 случаев пожара в Абадане. В Хоремшахре был убит один житель и были зарегистрированы 3 случая пожара.
- 4 - 30 июня 1984 года был подвергнут обстрелу огнем тяжелой артиллерии Абадан, в результате которого были ранены 2 жителя, были повреждены 8 домов и были зарегистрированы 2 случая пожара.
- 5 - 1 июля 1984 года был подвергнут обстрелу Абадан, в результате которого были повреждены 7 домов и были зарегистрированы 2 случая пожара. В результате обстрела Хоремшахра в тот же день произошли 2 случая пожара.
- 6 - 2 июля 1984 года был подвергнут обстрелу Абадан, в результате которого были повреждены 4 дома и были зарегистрированы 2 случая пожара.

- 7 - 3 июля 1984 года был подвергнут обстрелу Абадан, в результате которого были повреждены 7 домов и были зарегистрированы 3 случая пожара. В результате обстрела Хоремшахра в тот же день произошли 2 случая пожара.
- 8 - 4 июля 1984 года был подвергнут обстрелу Абадан, в результате которого были ранены 3 жителя, были повреждены 7 домов и был зарегистрирован один случай пожара.
- 9 - 5 июля 1984 года был подвергнут обстрелу Абадан, в результате которого были повреждены 10 домов и школа, был ранен один житель и были зарегистрированы 5 случаев пожара. В результате обстрела Хоремшахра в тот же день произошел один случай пожара.
- 10 - 6 июля 1984 года был подвергнут обстрелу Абадан, в результате которого были повреждены 5 домов и 2 магазина и были зарегистрированы 2 случая пожара. В результате обстрела Хоремшахра в тот же день произошли 2 случая пожара.

Г-н Генеральный секретарь, как Вам хорошо известно, после того как обе страны взяли на себя обязательство не подвергать обстрелу жилые районы, иракский режим неоднократно нарушал обязательство от 12 июня 1984 года. Однако правительство Исламской Республики Иран, руководствуясь исламскими и гуманными принципами, до сих пор строго выполняло упомянутое обязательство.

Д-р Али Акбар ВЕЛЛАТИ  
Министр иностранных дел  
Исламской Республики Иран

-----